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 Београд -- Скупштина Србије завршила је данас прву седницу редовног јесењег
заседања усвајањем четири предлога закона.

  Усвојено је и неколико измена у саставима делегација у међупарламентарним
институцијама.

  

Седница је почела 3. октобра, била је бурна од првог дана и обележена је расправом и
мимо дневног реда, недостатком кворума, опоменама које су углавном изрицане
посланицима опозиције и искључивањем два посланика Двери са седнице.

  

Гласање је данас, међутим, протекло мирно и за нешто више од сат времена усвојени су
Закон о оснивању Националне академије за јавну управу, у којој ће се усавршавати
државни службеници, као и измене Закона о државним службеницима које би требало
да обезбеде једнаке услове за напредовања и обуку свих запослених у државним
службама. 

  

Посланици су усвојили и Закон о електронском документу, електронској идентификацији
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и услугама од поверења у електронском пословању који омогућава да се електронски
документи признају као и папирни, а предвидја и разне нивое идентификације физичких
и правних лица. 

  

Скупштина је усвојила и измене Закона о информационој безбедности којим је утврђено
да послове Центар за безбедност ИКТ система (ЦЕРТ) републичких органа врши орган
надлежан за пројектовање, развој, изградну, одржавање и унапредјење рачунарске
мреже републичких органа, за чије обављање је сада надлежна Канцеларија за
информационе технологије И електронску управу. 

  

Усвојене су и одлуке о изменама састава делегација у међупарламентраним
институцијама и изменама састава скупштинских одбора које су поднеле Српска
радикална странка, Српска напредна странка, Социјалистичка партије Србије и Нова
Србија-Покрет за спас Србије. 

  

Скупштина је усвојила одлуку да испред Српске радикалне странке члан делегације у
Парламентарној скупштини Савета Европе буде Александар Шешељ који је од скоро
постао посланик уместо Милована Бојића. Бојић је поднео оставку на посланичку
функцију и недавно изабран за директора Института за кардиоваскуларне болести
"Дедиње". 

  

Син Војислава Шешеља, Александар, Бојића ће заменити и у Одбору за здравље
Скупштине Србије. 

  

У делегацији у Парламентарној скупштини Савета Европе дошло је и до измене у
редовима Спрске напредне странке, коју ће представљати Александра Томић. Она је
изабрана уместо Александре Ђуровић која је поднела оставку на посланичко место
пошто је именована за шефицу сталне мисије Србије при Савету Европе у Стразбуру. 

  

До измена је дошло у још једној делегацији на предлог Социјалистичке партије Србије па
ће ту странку у Парламентарној скупштини НАТО представљати Дејан Раденковић,
уместо потпредседника Скупштине Србије Ђорђа Милићевића.
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(Бета)
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